PYTHAGORIADA 2006/2007
7. ro¢nik (2. roénik osmiletého gymnazia) -okresni kolo

1. Doplite zavorky tak, aby platila rovnost.
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2. Obdélnik sloZzeny z négkryvajicich se&tverai s délkou strany 2 cm ma obvod 32 cm.
Jaky je jeho negtSi mozny obsah?

3. Zislic 1 az 6 vytvéte dw prirozend trojcifern&isla, aby jejich rozdil byl co
nejmensi cel&islo. Kazdowislici mizete pouzit pouze jednou.

4. BodyE, F, G, H jsou stedy stranttverceABCD, jehoz obvod je 96 cm, a body
K, L, M, N jsou stedy strarttverceEFGH. Vypccitejte obsatitverceKLMN.

5. Na za&atku nesice rozvezla firma do svych dvou novych obah8@0 televizoii.
Do kazdého obchodu dovezla polovinu z tohotétgpadNa konci nisice zjistili, Ze
v prvnim obchod maji jeS¢ praw tolik téchto televizod, kolik jich ve druhém
obchoa prodali. Kolik neprodanych televizibzastalo firmg na konci nésice
dohromady v obou obchodech?

6. Jaky nejmenSi objemiiie mit tato stavba sloZzené z kry¢bk s délkou hrany 2 cm?

A

7. Maminka a Honzik jeli z domova na chatu. MaminKka gutem pimérnou rychlosti
75 km/h a Honzik jel na kole {imérnou rychlosti 25 km/h. Oba jeli po stejné silnici.
Honzik dojel na chatu o 4 hodiny p&adchez maminka. Jak daleko je z domova
na chatu?

8. Souwet délek hran kvadru je 72 cm. Délky jeho hran jg@oméru 2 : 3 : 4.
Vypocitejte objem tohoto kvadru.

9. V soutu nahrdte pismenaislicemi tak, aby saiet byl spravny (stejnéd pismena
znamenaji stejnéislice, fizna pismenaiznécislice). Ugete vSechny moznosti.
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10. Ve ¢tvercove siti je vyznigeno de¥t riznych bod. Kolik raznych gimek, které
prochazeji vzdy alespalvéma €mito body, Ize sestrojit?
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11.0d poledne uplynuias, ktery tvéi praw jednuctvrtinu ¢asu, ktery zbyva dogtnoci
téhoz dne. Kolik je nyni hodin?

12.Kolik rovnoramennych trojuhelnikvznikne na povrchu kvadru s rozm 12 cm,
5 cm, 5 cm, vyzndme-li na #m vSechny sinove uhlopicky?

1
13.Petr #Zel zavod na 10 km. V polowrzavodu zjistil, Ze fed nim BZi 1 vSech

2
zavodniki a za nl'mg vSech zavodnik Kolik zavodnik: se tohoto zavodu

z&astnilo?

14.Vy3Ky v, av, v rovnoramenném trojuhelniltdBC (CDACO = OBCL) sviraji thel 70.
Vypocitejte velikost Uhlux pii vrcholu A.

15.V zahradnictvi pstovali sazeniceizi, které ngly byt vSechny uloZeny dofgpravek.
V kazdé pepravce ma byt stejny pet €chto sazenic. Na prvnim zahovypéstovali
231 sazenic, na druhém 294 sazenic d&atan 336 sazenic. Kolik nejmé&mpiepravek
museli na kazdy zahortipezt?
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